

MØTEREFERAT

| | | |
|-----------------------------|---------------------------|--------------------|
| Veierland Hytteeierforening | | DATO 07.08.2019 |
| Årsmøte, juli 2019 | REFERENT Jan Slungaard | |

| | | | | | |
|-----------|--|---------------------------------------|------------|-----|-------|
| STED | Velhuset, Veierland | DATO | 17.07.2019 | TID | 18:00 |
| DELTAKERE | Jørn Arnesen (styreleder) Inger-Lise Neslein (kasserer) Nina Mello (styremedlem) Jan Slungaard (sekretær) | JA ILN (ikke tilstede) NM JS | | | |
| | 30 møtedeltakere + 3 styremedlemmer | | | | |
| KOPI TIL | Petter Kolstad Jan Ivar Botnan | PK JIB | | | |

ÅRSMØTE 2019

| Pkt | Beskrivelse | Ansvar | Frist |
|-----|-------------|--------|-------|
|-----|-------------|--------|-------|

ÅRSBERETNING

Styreleder Jørn Arnesen orienterte kort om aktiviteter i styrets regi siste år 2018/2019.

Informasjon om renovasjon

Kristina Mørk Jacobsen og Gry Mette Gunnerød (begge fra Vesar) holdt en detaljert orientering om renovasjon generelt, ambisjonene til Vesar og endringer når det gjelder renovasjonen på Veierland. Etter at Norsk Gjenvinning har overtatt arbeidet med renovasjonen på Veierland (etter Egil Torgersen), er det foretatt endringer av beholdere/containere for å tilpasse disse til renovasjonsbilen som nå benyttes. Eventuelle spørsmål/klager vedrørende renovasjon kan sendes til post@vesar.no.

Informasjon fra Destinasjon Veierland

Dette punktet utgikk da verken Anine eller Carl Stousland var tilstede.

Informasjon om Kulturlandskapsgruppa

Jogeir Stokland orienterte kort om Kulturlandskapsgruppa og de prosjektene (dugnadene) som har vært utført så langt. Hensikten er å rydde vegetasjon og fremheve kulturlandskapet. I 2017 ble steingjerdet ved Løkka ryddet langs Skauveien 26. I 2018 ble steingjerdet og området ved Kirken ryddet for vegetasjon. I 2019 er det foretatt rydding av Vikinggravrøyser på åsryggen mellom Vestgården og Alby.

Jogeir orienterte også om kystkulturstier og Pilegrimsleden (Tangen-Vellet-Alby-Vestgården). Planen er å få laget en infotavle ved Tangen brygge (Båsløkka) til glede for øyas beboere og for besøkende.

Jogeir vil også arrangere en historisk vandring (24.07.2019) med fremmøte kl. 11:15 på Vestgården. (Etterskrift: Dette arrangementet ble gjennomført med stor oppslutning).

Informasjon om Transport på øya

Signe Tvinnereim (fastboende i 13 år) orienterte om at hun høsten 2018 startet med transport i El-bil med inntil 4 passasjerer (Veierland Transport). I tillegg har hun en ATV m/tak som kan ta en passasjer. Denne «bilen» kan også ta seg frem på mindre veier/stier og i bratt terreng. Hun tar gjerne forhåndsbestilling, men kan også ta oppdrag på kort varsel.

Informasjon fra Velforeningen

Styreleder Gro Nystuen orienterte om aktiviteter i Velforeningens regi. Vellet har hatt gode inntekter på basaren også i 2019.

I forbindelse med kommunesammenslåingen (Nøtterøy/Tjøme fra 1. januar 2018) ble det i fjor høst avholdt et møte på Veierland med kommunepolitikere fra nye Færder kommune. Hele 17 stk. + rådmann m.fl. stilte på møtet. På møtet ble også ny ventebod på Tenvik tatt opp.

Årsmøte er avholdt og styret i Vellet ble gjenvalgt.

Sammenslåing av Velforeningen og Hytteeierforeningen har vært diskutert på 2 medlemsmøter uten at det har vært foretatt noen avstemning. De fastboende er opptatt av at de ikke må komme i et mindretall og har derfor sett på utforming av vedtekter som kan ivareta dette («mindretallsbeskyttelse»). Styreleder sa også at man er opptatt av at alle medlemmer må stille på lik linje og ikke slik det er i dag med A- og B-medlemmer.

Styret i Vellet er positive til en sammenslåing. Dette vil antakelig bli en sak til årsmøtet i Vellet i februar 2020.

Parkering på Tenvik er fortsatt svært kostbart sammenliknet med andre tilsvarende P-plasser i Færder kommune. Dette er tatt opp med politikerne, men i følge styreleder er dette som «å rope i et sort hull». Styreleder opplever ikke at Veierland har fått større gjennomslag etter sammenslåingen av Nøtterøy og Tjøme til Færder kommune.

Sammenslåing av Velforening og Hytteeierforening

Gro Nystuen gav i sin orientering (se over) en grundig orientering om hvorledes saken så langt er behandlet av Vellet. Det ble således ikke åpnet for noen diskusjon blant de fremmøtte medlemmene på årsmøtet i Hytteeierforeningen. Foreningen vil avvente resultatet/utfallet av saken i Velforeningen før det tas ytterligere skritt.

REGNSKAP 2018/2019

Kasserer Inger-Lise Neslein var fraværende og regnskapet ble derfor lest opp av styremedlem Nina Mello. Regnskapet er revidert av Inger Stokkendal. Foreningen har ca. kr 80.000 på konto pr juli 2019.

Regnskapet ble godkjent.

ØKONOMISK STØTTE TIL VEIERLAND VEL OG ANDRE FORMÅL

Følgende bevilgning ble foreslått og godkjent:

Veierland Velforening: kr. 10.000,- (beløpet øremerkes tiltak for barn/idrett)

FASTSETTELSE AV MEDLEMSKONTINGENT

Medlemskontingenten ble foreslått opprettholdt med kr 150,- pr år.

NB!

Medlemmene bes om å melde skifte av e-postadresse til Hytteeierforeningen. Dette forenkler utsendelsen av krav om innbetaling av medlemskontingent og utsendelse av referat fra årsmøte m.m..

Alle medlemmer oppfordres til å rekruttere nye medlemmer til Hytteeierforeningen. Pr i dag er bare ca. halvparten av alle hytteeiere på Veierland medlemmer i foreningen.

VALG

Jan Ivar Botnan ble valgt som nytt styremedlem og erstatter Karoline Enersen som har gått ut av styret. Øvrige styremedlemmer fortsetter i sine verv. Jørn Arnesen fortsetter som styreleder i ett år til.

EVENTUELT

Badeflåte Hvervodden:

Den gamle flåten er ødelagt og Jørn Arnesen foreslo at Hytteeierforeningen dekker kostnaden for ny flåte (2,4 m x 3,4 m m/trapp, kr 25.000,- inkl. frakt m.m.). Jørn var villig til å forskuttere halvparten av kostnaden. Hvorvidt man påtar seg et ansvar (ansvarlig varsling m.m.?) ved å legge ut en slik flåte ble kommentert.

Saken ble vedtatt.

Infotavler ved Tangen Brygge (Båsløkka) og Kystledhytta (Pilegrimsleden):

Kulturlandskapsgruppa har fått bevilget kr 50.000,- fra Fylkeskommunen, men disse pengene utbetales ikke før resultatet foreligger. Jogeir Stokland bad derfor om et rentefritt lån (1/2 år) fra Hytteeierforeningen på kr 42.000,- til dette arbeidet.

Saken ble vedtatt.

Møtet ble avsluttet kl. 19:30.